

Un atentado contra el jefe de policía barcelonés, José Bordés.....	6.ª
Todos los ciudadanos de Alemania deben estar preparados para toda clase de ataques.....	3.ª
Intentan producir revueltas en Portugal.....	3.ª
Aneédotas de la vida del general Mola.....	2.ª
Nuevas revueltas en Barcelona.....	7.ª
Un museo a Mola en la catedral de Pamplona.....	7.ª

Se calculan en más de 500 las bajas del enemigo en su ataque a Utande

Dejó sobre el campo 50 muertos, 5 ametralladoras rusas, 62 fusiles y 7 prisioneros

Un nuevo ataque a las posiciones de La Estaca costó a los rojos numerosas bajas

En el frente de León nuestras tropas ocuparon a los marxistas dos posiciones de gran importancia

Nuestras fuerzas ocupan importantes posiciones en el sector de Peñarroya

Sevilla (del cronista oficial de guerra). Una de las operaciones más completas, de más efecto y mayor rapidez en la ejecución de todas las llevadas a cabo en este frente de Andalucía, ha sido la que realizaron nuestras fuerzas en el sub sector de Peñarroya. El Alto Mando nacional con-

sideraba necesario rectificar algunas de nuestras posiciones a vanguardia, para que nuestra línea fuese una mayor solidez, necesaria para futuras operaciones de importancia.

Dada la orden de avance, nuestros soldados avanzaron decididamente, venciendo la dura resistencia que ofrecían las huestes rojas, que, conocedoras de la importancia decisiva de las posiciones que defendían, no cedieron hasta que se vieron completamente envueltos por nuestra infantería.

Por el norte avanzaron los legionarios al tiempo que por el sur lo hacían los regulares. Unos y otros recibieron la valiosa ayuda de nuestra aviación, que actuó brillantísimamente, y de la artillería.

A las diez de la mañana, poco después de comenzar la preparación artillería, estaban en nuestro poder las más importantes cotas, posiciones todas de gran valor estratégico, desde las que queda dominado el enemigo por completo.

La operación se llevó a cabo gracias a un movimiento envolvente hecho con toda precisión y coraje por las fuerzas de choque. El enemigo, al darse cuenta de que todo lo tenía perdido, huyó a la desbandada, sin darle tiempo de recoger cuatro ametralladoras, 90 fusiles, un fusil ametrallador y 80 muertos.

Pero no todos los marxistas tuvieron la necesaria presencia de ánimo, al ver llegar a nuestros soldados, para huir con los que hasta aquellos momentos habían sido sus compañeros; que hasta para correr hace falta un poquito de valor, y 50 quedaron en nuestro poder. Cincuenta maleantes de la peor calaña, hambrientos, mal vestidos, desarreglados, sin ideal en defender la causa marxista; cincuenta «perfectos marxistas» que seguramente en la retaguardia roja, podían pasar por héroes a los ojos de sus familiares y correligionarios pues seguramente allí

han dado nuestras de valor asesinando a las gentes indefensas por el horroroso crimen de no pensar como ellos.

¡Estos son los hombres de la España roja!

Mientras nuestros soldados escalaban rápidamente aquellas rocas, puestos en fuga los marxistas, nuestros aparatos de caza, persiguieron a aquel ejército en derrota, espantado como una piara de cerdos.

Naturalmente los aviadores causaron gran número de víctimas entre los cobardes fugitivos.



El cacique más enredador de toda la política caciquil. Pensó en zancadilear a Largo y lo ha conseguido. Sencillo: un gilbo que no está conforme si no «sube». No repara en medios. ¿Qué es preciso bombardear el «Deutschland»? Se le bombardea. ¿Qué los anarquistas piensan demasiado fuerte? Se los quita de en medio. A la hora de la verdad crítica Prieto sabrá fugarse. Pero hasta donde vaya habrá que ir a buscarle. Hasta a los gusanos repugnará la carne fofa de este nuevo Maquiavelo.

Boletín Informativo del Cuartel general del Generalísimo

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinticuatro horas del día de hoy, 10 de junio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE.—Frentes de Vizcaya y Santander. Sin novedad.

Frente de Asturias.—En la madrugada de hoy, el enemigo atacó violentamente nuestra posición de La Estaca, en la Reguera, siendo rechazado y perseguido, haciéndose el extraordinario número de bajas, entre las que se encuentran gran número de cadáveres abandonados en las cercanías de nuestras posiciones.

Frente de León.—Se ha hecho una rectificación a vanguardia de nuestras líneas, ocupándole al enemigo dos posiciones en el sector de Ojejar.

EJERCITO DEL CENTRO.—Frente de Aragón.—Un intento de ataque enemigo en el sector de Cariñena fué rechazado por nuestras tropas.

Frente de Soria.—El enemigo atacó nuestras posiciones de Utande, siendo rechazado y dejando abandonado 50 muertos, cinco ametralladoras rusas, 72 fusiles y siete prisioneros, uno de ellos un teniente noruego y dos suizos. Se calcula en más de 500 bajas las sufridas por los rojos en este combate.

Frentes de Madrid y Avila.—Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR.—En casi todos los sectores ha habido tiroteos y cañoneos de poca importancia.

Salamanca, 11 de junio de 1937.—De orden de S. E. el Generalísimo, el general de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Duelo artillero en los sectores de la Sierra

Un aparato rojo bombardea sus propias líneas

Avila.—Durante el día de ayer la artillería marxista bombardeó las posiciones del Guadarrama y El Escorial, siendo energicamente contestada por nuestras baterías y entablándose un duro combate artillero.

La aviación nacional bombardeó intensamente el frente enemigo, descargando sus bombas en los lugares estratégicos y reductos marxistas.

Los prisioneros cogidos en el día de ayer indican el desastre sufrido por las brigadas internacionales calculan que pasan de 8 000 las bajas que se les causaron. Indican también que un batallón rojo fué diezmado por el bombardeo aéreo de un aparato marxista, que sin duda equivocó las posiciones.

Declaraciones del Generalísimo a un periodista francés

París.—El Generalísimo ha concedido una entrevista a un periodista del diario francés «Le Journal», y cuyas declaraciones, al ser conocidas por la opinión francesa, han causado gran impresión, indicando que en ellas se encierra la buena fe del Gobierno de Salamanca.

Los rojos refugiados en Gibraltar no quieren ir a Valencia

Gibraltar.—El Gobierno inglés, en vista de la negativa de los refugiados en Gibraltar para ser evacuados a Valencia, ha indicado pone a su disposición para tal fin el último barco que los transporte a territorio rojo.

Parece que a los marxistas españoles refugiados en Gibraltar no les es muy alagüeña la decisión, y eso que los llevan al paraíso soviético español, por el que tanto se afanaron meses atrás.

Los últimos fracasos rojos en el sector de Lema

Vitoria.—A pesar del mal tiempo, ayer se combatió en el sector de Lema, en el frente vizcaíno. Los marxistas en su vano empeño en reconquistar Peña Lema, protegidos de la niebla, atacaron esta posición; el resultado de esta ofensiva es otra derrota más que se apuntan los separatistas vascos. Nuestros soldados bien parapetados en sus posiciones les ametrallaron con intensísimo fuego de fusil y ametralladora, optando por la desbandada apenas las ametralladoras nacionales dispararon sus primeros peines. Aprovechando el desconcierto y confusión, se pasaron a nuestras filas numerosos milicianos.

Los milicianos que vienen a nosotros, quieren luchar en vanguardia

Vitoria.—Es objeto de vivos comentarios la conducta de muchos milicianos pasados recientemente del enemigo a nuestras líneas. Hicieron saber que su mayor deseo era combatir en la línea de vanguardia y cooperar en el asalto al llamado cinturón de hierro que defiende a Bilbao, para así poder recoger a los familiares y demostrar que si en el otro bando les obligaban a la lucha, en este quieren ocupar la primera avanzada, en defensa de Patria. El espíritu que anima a las fuerzas que cercan Bilbao es elevadísimo, nuestros soldados esperan con impaciencia la bonanza del tiempo y con ello la orden del ataque definitivo a Bilbao.

PERFIL DEL DIA

Las declaraciones de Negrín a la Prensa extranjera, que reproducimos en otro lugar, son bien expresivas y confirman la significación que desde luego se atribuyó al nuevo Gobierno rojo, planeado en París, y las asistencias que se le ofrecieron si daba la sensación de Gobierno democrático.

Pero además da idea de la verdadera situación de la zona roja, que, sólo con la pretensión de que el Extranjero la ayude resueltamente con su apoyo, puede resistir y alentar alguna esperanza. En cuanto el Gobierno de Valencia siente duda acerca de semejante cooperación, flaquea y amenaza con echarlo todo a rodar.

Sin embargo, no creemos que se logren los sueños del Gobierno rojo, porque el influjo que él pueda ejercer sobre otros Gobiernos de tendencia avanzada está contrapesado por el grupo de naciones que tiene por base el eje Roma Berlín. Y, en definitiva, o Rusia y sus aliados se deciden a provocar la guerra mundial—lo que no es verosímil—o tendrán que allanar se a la victoriosa superioridad del Gobierno nacional de España.